



Настоятель Михаило-Архангельского храма в Куала-Лумпуре принял участие в мероприятии по случаю Дня защитника Отечества



Служба коммуникации ОВЦС, 21.02.2025. 19 февраля Посольством Российской Федерации в Малайзии был организован торжественный прием по случаю Дня защитника Отечества. По благословению Патриаршего экзарха Юго-Восточной Азии митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия мероприятие посетил архимандрит Павел (Хохлов), настоятель храма Архангела Михаила в г. Куала-Лумпур, **сообщает** сайт Экзархата.

В числе участников приема были посол Российской Федерации в Малайзии Н.М. Латыпов, военный атташе В.А. Шкулепа, руководитель Представительства Россотрудничества в Малайзии А.А. Потёмкин, консул России в Малайзии А.С. Кочегаров.

Праздничный вечер прошел в традиционно теплой и дружеской атмосфере.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92902/>